

3.15

中原优质教育资源品牌展



高中生

高考压力下 报班讲技巧

大趋势 选精品小班重名师和效果

目前,高中补习市场里的各种课外辅导班数量众多,许多学生、家长青睐名师精品的小班辅导,“小班化教学”。“补习的效果是关键,高中补习班最终是要拿成绩来说话。”丁老师文化培训中心的负责人说,就本学期来说,时间紧,马上就要升学或高考了,所以,能否通过辅导来提高成绩,则成为学生和家長最为关心的问题。

联大教育集团的个性化一对一辅导负责人范巧燕表示,联大注重的是师资优、补习高效,是精品化教育,精品小班只从事小学到高中的课外辅导,是专注和专业的。而且,各学科又分为不同的老师授课,分别针对不同层次的学生进行针对性辅导。

巧报班 谨防“草台班子唱戏”

进入3月份,郑州各大教育机构纷纷开始为补习班招生摇旗呐喊,高中补习班市场更是硝烟弥漫。但是,在华丽花俏的广告语背后,教育质量、补习效果才是选择辅导机构的关键。

业内人士秦老师表示:“正规的辅导班可以对学生的学习起到辅助作用。上课理解不到位的知识点,课下不会做的题都会在辅导班得到解决,对成绩方面起得作用还是比较明显的。教师的质量、授课环境、课下答疑服务等,都是衡量一个辅导班质量好坏的主要因素,当然,教师的质量才是最重要的。”

小数据

79%高中生选择课外补习

高中是很重要的学习阶段,许多学生抓紧一切时间来学习,家长为了自己的子女不落后于别人,也纷纷为儿女报班补课。很明显,高中的课本比初中的要难,而且,有些学生的自主学习能力还不够,需要补习老师进一步的辅导。

相对来说,高中生补习的原因:一是将要参加高考,需要在高考前作一番冲刺;二是在学习上跟不上,需要额外的辅导与巩固。需要有效加深对知识的认识,有利于自己对不熟悉的知识补充,以提高自身的综合素质,能力和知识等方面的技能。

记者做的一项小调查数据显示:79%的高中生有补习经历。超过60%的学生认为,家教的一对一辅导可令自己更专心,学习效果更明显。

补习原因

“基础提高”和“培优提分”

针对高中生的问题,接受采访的联大、陈中、丁老师等数家培训学校辅导机构的老师开出了药方:先调整学习状态,再采用恰当的辅导方法,最后进行知识积累,以达到提升学生综合素质的最终目的。

记者了解到,目前,郑州培训机构针对高中生的辅导班中,高一“兴趣培养”、高二“尖子培优”很受欢迎;而对于毕业班,则表现以应试为主要目的的“冲刺备考”生源很好。

从班型需求来看,一对一和小型班(6人左右)最受欢迎,名师大班(35人以上)的需求量相对前几年低了许多。



郑州中原永兴教育成立于2001年,建校十余年来永兴培养的学生在世界奥林匹克竞赛、希望杯、华杯赛等诸多世界级、国家级比赛中成绩斐然,更有诸多学员由于在“全美高中数学联赛”(ARML竞赛)中拿到国际组世界冠军,而得到全球排名前十的加州大学伯克利分校的肯定,获得入学邀请。当然,不仅是比赛,永兴学员在各类入学考试中取得的成绩也有目共睹:2014小升初考试永兴教育升入外国语、一中等名校学生达86.9%,中考永兴教育600分以上的学员达75.4%。

作为一所老牌学校,是什么让他们取得如此优异的成绩?他们在教学上、办学上有什么秘诀?近日,记者进行了走访。

郑州晚报记者 吴幸歌



扫描二维码
了解更多学校动态

永兴教育,用父母心做教育

周末举行免费公开课,欢迎学生、家长前来试听

锻炼思维比会做多少道题更重要

2014小升初考试升入外国语、一中等名校学生达86.9%,2014年中考600分以上的学员达75.4%……细数近年来取得的成绩,张校长说和他们专业的师资队伍和先进的教育理念是分不开的。

据悉,永兴教育拥有一支高质量、高水准的专业师资队伍。这些老师多毕业于师范类院校,不仅功底深厚,对教育学、教育心理学也颇有钻研;每一位老师

都经过层层筛选方可来到永兴,且上岗前必须经历严格的上岗培训。专职老师每天坐班备课和集体练课、评课的制度使永兴老师的责任心、讲课能力和水平都始终保持在高水准。

此外,该校自建校以来,还始终坚持“锻炼思维比会做多少题目更重要”的教育理念。

他们对每一名学员,每一个孩子,教的并不是一道题、一

套试卷,而是培养孩子解决一类问题,举一反三、触类旁通的思维方式。

而正是在这种教育理念的支撑下,家长好评如潮。一位赵姓学员的家长直言不讳:“凡是在永兴学过的孩子,再学其他任何东西都没有问题。我们家孩子在永兴学数学后,英语、语文成绩都提升可快,连画画都接受的更好了。”

师者父母心,做良心教育

除了专业的师资队伍、先进的教育理念,师者父母心的教育宗旨也是该校广受好评的原因。

据悉,永兴教育一直秉承“父母心教书 父母心育人”的教育宗旨,致力于做良心教育,对每一个孩子负责到底。课堂时间的有限性和孩子接受能力的差异性也导致每个班上必然会有一些稍差的学生,对于这些学生,永兴老师从来不吝啬于牺牲自己的休息和用餐时间,力求让每一个孩子掌握知识、提高成绩。一旦有学生缺课,永兴老师都会尽快安排、亲自补课。对于学员来该校之前基础较差或知识存在短缺和漏洞的,永兴老师都会抽取自己

的私人时间免费补差,帮孩子把知识短板补齐。

所谓为人师者父母也,永兴老师从来都把学生看作自己的孩子。为了提升孩子的成绩,永兴教育每学期都会免费开设多次考前复习课;如果有学生报了一个课程,但老师在授课过程中发现他有其他知识短板或者弱势科目,就会综合考虑赠送他相关课程,让家长以最小的花费获得孩子最好的学习效果。对于经济上存在困难的学生,永兴教育会根据情况予以减免学费,并在生活、学习各方面尽可能地为其提供帮助。此外,在永兴教育的每一个班级都有自己专属的微信

群,老师会随时与家长、学生沟通,解决孩子学习中遇到的各种困难;更有微信每日趣题,拓宽孩子思维,增加学习兴趣。

而正是本着这种拓展学生思维方式、父母心教育的理念和精神,该校培养出了一批又一批优秀的学子。不仅在永兴拔尖的学生升入外国语、一中等一类名校后依然名列前茅,那些在永兴课堂上成绩属于中等的孩子升入十九中、四中等中学后也表现优异,屡屡在学校期末考试中拔得年级头筹。而那些从小学一二年级开始就来到永兴接受教育培训的孩子们,考入清华、北大、浙大、西安交大等名校的更是每年都有,屡见不鲜。

特别提醒

春季免费公开课 周末举行

永兴教育将于3月14日、15日两天开设免费公开课,涵盖小学一年级至初中三年级语、数、英、物、化等科目,各位家长、学生均可根据需要免费参与试听。

“永兴杯” 考级大赛五一举行

“永兴杯”考级大赛将于五一期间举行,即日起接受报名,报名免费,所有中小學生均可参赛,拨打电话或通过永兴教育微信公众平台发送个人信息即可免费报名,成绩优异者可获得丰厚奖学金。

报名咨询电话:
0371-67933721
0371-88885618
微信公众号:
zhongyuanyongxing
地址:郑州市中原区工
人路36号(老市委党校)二
楼永兴学校办公室